



拨打24新闻热线:

96706 6982110



搜索网址:

http://taian.qlw

b.com.cn

欢迎通过以上方式联系我们



@齐鲁晚报·今日泰山

http://tqq.com/jin

ritaishan

哪个宝贝最阳光给他投上一票

今日起至4月13日,微信、网站、电话、短信四种方式投票

本报泰安3月22日讯(记者 薛瑞) 16日起,本报联合爱亲母婴生活馆推出齐鲁晚报“爱亲杯”阳光宝贝选拔大赛。23日起,活动进入投票阶段,市民可以通过微信、网站、电话、短信等4种方式,为您中意的阳光宝贝投票。同时,活动报名仍在进行中。

3月16日起,阳光宝贝选拔大赛不收取任何报名费用,凡0-6周岁宝贝都可参与比赛,活动报名截止到4月6日,即日起,活动同步进入投票阶段,投票时间为3月23日至4月13日,希望参加活动但仍未报名的家长,快快行动起来吧。

您可通过以下四种方式为宝贝投票:①微信投票:“关注”齐鲁晚报·今日泰山官方微信(微信号:qlwbjrt)进入公众平台→在页面导航“读者服务”区找到“阳光宝贝投票”→点击进入投票窗口,按提示要求进行投票。②网络投票:进入齐鲁晚报今

日泰山官网投票,投票网址: http://taian.qlw.com.cn。③电话投票:拨打电话0538-6982110,联系工作人员投票。④短信投票:编辑短信“宝贝编号+姓名”发送到手机15588576723进行投票。

为保证公平,本次活动投票通道于23日0点正式开通,工作人员用于网站测试所产生的投票和浏览量同步清零。24小时内,每个微信号限投一票,每个IP地址限投一票,拨打电话、发送短信可以各投一票。本次活动是为宝贝提供的参与展示、锻炼成长的机会,希望各位家长珍惜机会,诚信参赛。我们支持您发动周边亲戚、朋友为宝贝投票,但若发现作弊、恶意刷票行为,将取消您宝贝的参赛资格。

投票通道正式开通后,本报每天将根据宝贝得票数、宝贝页面浏览量,分别评出“得票小达人”、“人气小达人”,在每天的齐鲁晚报《今



姓名:段清怀
家长寄语:怎么爱你都不嫌多,大力士宝贝!

日泰山》上刊登宝贝照片,以及家长寄语。若某个宝贝多次获得第一名,则根据得票数顺延,让更多宝贝能得到展示机会。

同时,活动继续征集宝贝报名。报名方式:①微信扫码报名:使用手机微信客户端扫描二维码进入报名窗口,按提示要求填写报名信息。②微信公众号报名:使用

手机微信客户端添加“关注”齐鲁晚报·今日泰山官方微博(微信号:qlwbjrt)进入公众平台,在页面导航“读者服务”区找到“阳光宝贝报名”,点击进入报名窗口,按提示要求填写报名信息。③幼儿园报名:按照幼儿园老师要求提交宝贝电子照片和家长联系方式。活动咨询电话:0538-6982110。

全市加快培养科技型、创新型、高成长型企业

推动11家企业开启“上市模式”

本报泰安3月22日讯(记者 侯峰) 今年,泰安市将重点推动11家企业启动上市程序,新增2家在“新三板”挂牌的企业。此外,泰安还将加快与齐鲁股权交易中心合作设立股权交易泰安运营服务中心。

“百家企业上市梯次培育计划”将继续实施,大力培育百家上市后备资源企业,重点推动11家企业启动上市

程序,其中一腾新材料已报国家证监会审核;培育境外上市后备资源企业28家,不断加大与韩国等境外市场和机构推介对接力度。

据了解,“百家企业上市培育计划”是对100家企业进行重点培育,其中纳入上市后备资源库的企业50家,培植2-3年内初步具备上市基本条件的企业15家。力争到

2017年底上市企业达到15家以上,在“新三板”挂牌的企业达到30家,进入齐鲁股权交易中心等场外市场挂牌企业达到50家。

目前,全市5家企业已在“新三板”挂牌,16家企业在齐鲁股权交易中心挂牌,其中众诚实现股权融资3200万元。今年泰安市将加快培育和推进一批科技型、创新型、

高成长型企业到“新三板”和齐鲁股权交易市场挂牌,推动11家企业启动“新三板”挂牌程序,新增2家在“新三板”挂牌的企业。

泰安市将加快与齐鲁股权交易中心合作设立股权交易泰安运营服务中心,与山东金融资产交易中心合作设立金融资产交易泰安分中心,成立普惠金融种子基金。

岱庙鲁班殿修复完毕迎客 创于清初毁于民国,修复耗时两年半

本报泰安3月22日讯(记者 薛瑞) 21日上午,岱庙鲁班殿修复工程竣工仪式在鲁班殿前举行。目前,鲁班殿已向游客恢复开放。

21日上午10点,岱庙鲁班殿修复工程竣工仪式举行,并向游客恢复开放。鲁班殿位于岱庙西侧雨花道院内,目前西侧空地设有多处景观石,还有草皮、石皮、百

日红、松树、树穴等景观,与雨花道院的整体风貌协调一致。殿内设有鲁班及其四个弟子的铜像、神台和供案。

据介绍,恢复后的殿长17.7米,宽7.8米,面积为140平方米。泰安市博物馆工作人员赵祥明说,岱庙鲁班殿创建于清康熙年间。康熙七年(1668年)泰安发生大地震,岱庙破损严重,1668年至

1677年间,工匠重修岱庙,并修建了他们的行业神殿宇鲁班殿。到民国中后期,岱庙前半部改为“中山市场”,后半部改为“中山公园”,鲁班殿改成旅馆被毁。

“鲁班殿遗址于2005年8月被发现,当时由上下两侧基址叠压而成,下层为早期基址,上层为晚期基址,只保留下来部分地面砖、后

檐墙基、四柱顶石,急需进行保护。”通过论证,最终确定了早期基址保护、晚期基址加固、大殿修复、甬路修复、周边环境整治及殿内外陈设6个部分的修复工程。“通过工程的实施,既保护了建筑遗址免受风雨侵蚀,又弘扬了古代鲁班民俗信仰文化在泰安地区的传播。”

泰安万达商业中心签约品牌发布会暨IMAX影城代言人全城征募启幕仪式盛大举行

3月20日,泰安万达商业中心签约品牌发布会暨IMAX影城代言人全城征募启幕仪式在泰安东尊华美达大酒店盛大举行。万商汇聚泰城,万达启幕繁华。

下午2:30分,泰安万达商业中心签约品牌发布会暨IMAX影城代言人全城征募启幕仪式准时华丽开启,泰安万达负责人、媒体朋友、签约品牌代表及1000余到访客户共同见证了这一启幕泰城繁华的盛况。泰安万达负责人为活动致辞,对嘉宾的到来表示热烈的欢迎,对社会各界朋友支持、对合作伙伴的信任、对各级领导的关怀表示衷心的感谢;随后泰安万达广场营销经理岳有旺先生向与会嘉宾进行了从万达集团、泰安万达广场、到万达精装公寓的详细解读,一起畅想了8月份万达广场开业后的繁



万达商业中心签约品牌发布会盛大开启

3月12日,万达全球招商大会成功举办,万达IMAX院线,宝贝王等万达旗下自有品牌,星巴克、哈根达斯、茉莉餐厅、喜家德水饺、九仟时尚火锅、DQ、鲁西老老牌坊、皇城根、高第街56号等中外餐饮美食品牌,迪卡侬、帝豪斯、圣马瑜伽等休闲健身品牌,屈臣氏、MISSHA、林清轩、周大福、IDO、LNO、名创优品、木九十等潮流护肤品牌及珠宝首饰品牌,H&M、VERO MODA、SELECTED、优衣库、绫致、太平鸟、拉夏贝尔、Cabbeen、GXG、LILY、JACK & JONES、马

克华菲、NEW LOOK、S.DEER、NEW BALANCE、热风、西遇、im's等潮流服饰品牌,共计千余国际国内一线品牌签约进驻泰安万达,确保万达商业中心8月满铺开业,触手可及的一站式繁华生活与接轨国际的全新购物休闲体验,必将强势引领顶级时尚消费潮流。

万达IMAX登陆泰城,让泰安人看上真电影

到访宾客一起观看了“你看到的不是真电影,真电影在万达IMAX”的视频及签约商家品牌展播,大屏幕所展现的精彩、震撼的画面深深吸引了现场观众,让他们对万达IMAX充满了期待!普通的电影只能将电影的精彩演绎一半。万达IMAX,全面演绎电影艺术,让泰安人看上真电影。1880个座位,可同时容纳400人以上观影,宽21米、高12米的

巨型荧幕将成为泰安地区最大、画质最清晰的一块银幕,最清晰的图像、最高的精密度、功率最强的放映设备、独特的座位设计,略向观众倾斜的超大银幕、强大的音响系统,使每位观众都可以获得最佳视听感受。生活,因电影而美好,因万达IMAX而真实。万达IMAX,颠覆泰安人的传统观影感受,从此让泰安人看上真电影。

万达IMAX影城代言人全城征募正式启动

万达IMAX影城代言人全城征募启幕仪式上,到场嘉宾与领导携手触动启动球,随着启动球飞速转起,“泰安万达,筑福泰城”——IMAX影城代言人全城征募正式启动,以IMAX代言人招募启幕仪式启动为起点,距开业仅剩150天,繁华已现,未来已来。万达广场带来的精彩将超乎你的想象。拥有一套万达SOHO精装公寓,就等于拥有整座万达广场,40m²精装空间,尽享万达广场22万m²城市会客厅。

万达SOHO,商业中心之上,繁华触手可及,未来升值无限,泰城绝无仅有。40-60m²精装奢华公寓,强势开盘!

国家艺术基金 自然人也能申报

本报泰安3月22日讯(记者 阎克杭)

泰安市文广新局日前召开会议,动员国家艺术基金项目申报工作。据了解,除行政单位外,任何单位、组织团体和个人都可以申报项目,一旦获批立项,按不同类型可获得最高500万元的资助资金。

国家艺术基金申报项目分为舞台艺术创作、青年艺术创作人才、传播交流推广、艺术人才培养四类资助项目,按不同类别,最高资助资金可达500万元。项目申报已于3月1日开始,截止到5月1日。各申报主体要在规定的申报受理期内,登录国家艺术基金网站(<http://www.cnaf.cn>),通过“国家艺术基金网上申报管理系统”申报相应项目。

据了解,国家艺术基金成立于2013年,2014年首次面向社会公开申报。基金定性为公益性基金,资助范围包括艺术创作生产、宣传推广、征集收藏、人才培养四方面。采访中,文广新局相关负责人特别强调,除行政单位外,任何单位、组织团体和个人都可以申报项目,“自然人也可以申报,立项后中央财政可直接将补助资金拨付给项目,这在以往从来没有过的一种艺术资金的投资方式。”

记者了解到,2014年,泰安泰山皮影艺术研究院的范正安先生申报的《泰山石敢当为民除害保平安》的皮影项目成功获得立项,获得国家艺术基金20万元的资助资金。范正安先生说,目前款项已经拨付到位。

各申报主体在项目申报过程中有什么疑问,可联系文广新局艺术科0538-6991872,寻求指导帮助。

全民健身运动会 部分项目五月开赛

本报泰安3月22日讯(记者 侯峰)

泰安市政府确定,今年将举办泰安市第二十届运动会暨第五届全民健身运动会。本届运动会9月份在泰城举行开幕式,部分竞赛项目自今年5月先期举行。

据了解,本届运动会共设青少年竞技组、县(市、区)健身组、行业健身组、老年健身组四个组别。其中,青少年竞技组共15项,包括田径、举重、国际式摔跤(自由式摔跤、古典式摔跤)、武术(武术套路、武术散打)等;县(市、区)健身组共18项,包括中国象棋、够级、钓鱼、信鸽等;行业健身组18项,分别为传统武术(太极拳)、体育舞蹈、广场舞、毽球等;老年健身组9项,分别为太极拳剑、健身气功、健身腰鼓等。

本届运动会采取集体组织报名方式,各参赛单位于赛前1天到赛区报到。